

OBORSKI LIST

Knjižnica kr. sveučilišta
Zagreb

God. XXX.

U Samoboru, 1 rujna 1933

Broj 17

„Samoborski List“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Inzermstvo 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se LIVADIČEVA ULICA br. 2. (blizina B. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrštavaju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

Jednogodišnji večernji trgovački tečaj u Samoboru

Želeći i ovom prilikom izaći u susret mojim već zainteresovanim građanima, otvaram tokom još ove poslovne godine „Jednogodišnji trgovački večernji tečaj u Samoboru“ za koji imam već i koncesiju.

Tečaj je potpuno saobrazan „Merkurovom“ u Zagrebu sa ukupno 12 sati predavanja na tjedan.

Tečaj mogu pohađati svi zainteresovani kao: trg pomoćnici, trgovci, učenici(ce) koji ne kane dalje nastavljati školu kao i gospodje, gospodjice jednostavno svi, koji se za tečaj interesiraju.

Školsko predznanje nije određeno, ali je poželjno, da dotični interesent imađe bar 1—2 razreda koje bilo srednje škole.

Tečaj se prepuruča naročito onima koji se bave trgovinom kao svojim obrtom ili se istim kane baviti.

Stvorili si mogućnost točnog pregleda svog poslovanja moguće je jedino, ako se upoznaju prvobitno one discipline, koje jedino zato i postoje, dakle, potrebno je upoznati ih.

Da se je u Samoboru već davno ukazala potreba otvaranja pomenutog večernjeg tečaja mislim, da nije potrebno naglasiti, jer poslovni svijet nije mogao a niti se od njega moglo tražiti pohađanje takovih tečaja u Zagrebu nakon dnevnog napornog rada.

Kako sam već gore spomenuo želeći svim zainteresovanim izaći u susret pozivam

Kod Majke Božje Bistričke

Ma da je još bila mjesačina jasna kao dan, kad smo na dobrim konjima projarili, snenim samoborskim ulicama — pripicalo je i palilo sunce žestoko, kad smo se spustili serpentinom i ugledali tornj crkve.

Marije Bistrice

Već kilometre pred mjestom susrećemo grupe hodočasnika i muških i ženskih, susrećemo kola krcata ljudima, a sve bliže i bliže na svakih pet koraka prosjak, kaže svoje mane, pjeva i prosi promeklim glasom. Digla se prašina od mnoštva naroda, bijele maglice lebdi nad glavama ljudi, bijele se i šarene ženske nošnje, deru se prodavači i licitari, pije se gvir i šeršica a bogate i vino, a na sunca se bližaju sjajno i dostojanstveno dvije široke žandarske bajonete. Tamo u dućanu kod Židova, guraju se ljudi i kupuju ropce i platno, preko ceste tudači prodavač pod šatorom svoje patente, reški zvukovi trala i zviždaljka, i gužva je velika i zorka i život i dernjava, a nad sve to je legao težin i zaparni dah ljetnoga dana.

iste, da izvole u nedjelju dne 3 septembra u 2 h. poslije podne pridoći radi dogovora u prostorije Obrtno-radničkog društva u Samoboru.

Na tom sastanku obrazložiti će gosp. Ante Kolarec jun. potanko sve, što se na tečaj odnosi.

Nuzgred napominjem, da će se tečaj moći otvoriti, ako se javi najmanje 30 stalnih posjetilaca, jer u prolivnom istu je iz čisto tehničkih razloga nemoguć.

Predmeti tečaja jesu:

Knjigovodstvo jednostavno i dvostavno, korespodencija, trg. računica, nauka o poznavanju robe, nauka o trgovini, te mjenbeni i trg. zakon.

Sednica trg. zastupstva

(Sjednica 7 kolovoza 1933)

Preijseda načelnik g. Pandić, zapisnik vodi bilježnik g. Pavličić, blag. referent g. Kompare.

Prisutni zastupnici: Svarić, dr. Ortinski, Lenarčić, Šek, Hodnik, Strmoli, Žibrat, Kocijanić, Noršić, Domin.

Nač. Pandić otvara sjednicu, te se prelazi na dnevni red.

Razna rješenja

Čita se odobrenje Ministarstva socijalne politike i narodnog zdravlja o izuzimanju opć. namještenika od osiguranja kod Okružnog ureda za osiguranje radnika. U tom se rješenju nalaže, da općina mora slaviti toliku svotu u proračun, da se osiguraju opć. namještenici za slučaj bolesti. — Prima se na znanje.

Široka povorka ljudi nastoji da se probije do crkve. Ulazimo s njima u predvorje. Tu su u arkadama freske, malo diletantski obnovljene i prikazuju obilje milosti, koje je Blažena Djevica iskazala ljudima. Historijske su to freske. Oživjeli ljudi, spašeni od groma i požara i razbojnika i rata. Pod tim freskama ispovjedaonice, cijeli red svećenika ispovijeda ovdje narod koji hripalice kleći na koljenima. Ulazi nova povorka hodočasnika. Iz Medijurja. Dolaze u četveroredu. Pjevaju svete pjesme i njihov se pijev ispremeđa sa zvukom zvonova, koja su srebrno, jasno i silno zazvonila u taj čas. Iz crkve dopiru zvuci orgulja. Silan je tu narod. Jedna žena kleći na golim koljenima pred zidom. Nekoliko meškayaca mole, glasno čitajući iz molitvenika. Treba pogledati u lica užarena i znojna tih tisuća ljudi, koji se guraju crkvenim vratima, treba vidjeti one poglede ekstaze i vjere i otmjaja, koje upiru hodočasnici u sveti kip. To je vjera tvrda i granitna, u tim pogledima je pouzdanje i nada, tu je i očajni krik za pomoć i milost, i tu je i smireni pogled vruće zahvalnosti. Oko oltara profazi gasta povorka ljudi sa svijjećama gorućim. Uzdižu se crkvene zastave, širi se miris lampjana, čuje se zamor

Čita se rješenje banske uprave o kategorisanju opć. puteva. Prema tome rješenju traži se da se Kolodvorska ulica, Domaslovačka, Gajeva, Samostanska, Obrtnička, Mesnička, Toplička, Gornji Kraj stave u prvi razred. — Prima se na znanje.

Primaju se u zavičajnu vezu

Na temelju molba primaju se u zavičajnu vezu gg. Srećko Pandić načelnik i Viktor Matota opć. namještenik uz određenu taksu.

Protiv molbe i rješenja sreskog načelstva, da se Amalija Uljan, rođena i zavičajna u Sloveniji ima zaprimiti u zavičajnu vezu, zaključeno je staviti priziv na višu vlast.

Razno

Iznusi se predlog za naknadno odobrenje proračunskih prekoračenja iz god. 1930. — Prekoračenje se odobrava.

Prigovor Bagadur Mije protiv propisa i utjerivanja opć. nameta odbija se. Ovu je molbu odbilo i Sresko načelstvo, a utok na bansku upravu vraćen je općini na rješenje. Pošto se propis temelji na zakonu, to ga općina ne može otpustiti.

Čita se nacrt pravilnika o građevinskim taksama. Ove se takse plaćaju prema visini svote koju pojedine novogradnje stoje. Do 50.000 din plaća se 0,8% (400 din) 200.000 (1600), veće pak svote sa 1% itd. — Nacrt se prihvaća.

Čita se molba za produljenje vodovodne cijevi u Perkovevoj ulici do novogradnje Jelinek. — Odobrava se produljenje od 50 m. općina daje cijevi i zapore svega do 2000 din. Ostale troškove nosi g. Jelinek.

molitva, prodire svećenikov glas koji služi svetu misu, a nad svim tim, stoji mirno i uzvišeno, potamnjeo od dima i starosti, personifikacija ljubavi, dobrote i opraštanja i milosrdja kip Blažene Djevice.

Majka Božja Bistrička!

Stoji sveti kip mirno i uzvišeno a oko njega se viju molitve vruće i zanešene viju se naivne želje mladih i priprostih i ozbiljne molbe, odraslih, zagovori, zahvale i molbe za spas duše, i zadovoljštinu na drugome svijetu. Sva ljudska bijeda, sve boli i žalosti, sve vruće molbe i zahvale za učinjene milosti, sve to dopire i obavića kip Blažene Djevice. I veličanstveni zvukovi zvana, svirka orgulja, pogled na tisuće klečećih ljudi, i žarka vjera u Zagovornicu kod Boga, sve se to splelo u našim dušama u vruću, sponianu i oduševljenu molitvu:

Majci Božjoj Bistričkoj!

Duboko ganuti izlazimo iz crkve. Zasljepilo nas je vruće i žarko podnevno sunce. I ma da nas u našem religioznom osjećaju smeta ona prostota i stvarnost vašara, proštanja, napuštamo ipak Mariju Bisticu i njezino svetište jakom utjehom i nadom u duši. Sretniji i zadovoljniji!

Milivoj Reizer.

Čita se predlog za uredjenje bunara u Gornjem Kraju. Kako je poznato Gornji Kraj nema vodovoda, nego dva bunara. Jedan ne valja uopće, a drugi imade premalo vode. Da i Gornji Kraj dobije dovoljno vode morao bi se postojeći bunar iskopati dublje. Ova se radnja ima podmiriti iz vodovodne zaklade, te za istu raspisati natječaj.

Ugijeničnik u »Glažuti« podnosi molbu za sniženje pristojba za vaganje ugljena na opć. mosnoj vagi. — Molba se ne može uvažiti, jer su troškovi za uzdržavanje vage veliki.

Načelnik izvješćuje, da su u našoj osnovnoj školi vrlo nužni neki popravci na podovima, treba urezati stakla, popraviti klupe itd. — Odobrava se iznos od 3000 din za ove popravke od odobrene svote koja je preostala od nacrti nove škole.

Načelnik izvješćuje da je za dovoz opć. drva iz šume dostalac Franjo Kržić po 70 din hvat. — Odobrava se.

(Nastavit će se)

Novi zavodi u Samoboru

Sirotište Ivana Levičara

Veledušnim darom nedavno preminulog našeg sugrađanina Ivana Levičara dobiva Samobor važnu socijalnu i humanu ustanovu t. j. zavod za opskrbu i odgoj siročadi pod imenom »Sirotište Ivana Levičara«.

Sirotište stvara »Družba sestara služavaka maloga Isusa«, koju je u Sarajevu osnovao veliki i rodoljubni vrhbosanski nadbiskup dr. Josip Stadler (odatle naziv »Stadlerovke«) s tom poglavitom zadaćom, da se brinu za bijednu siročad t. j. za onu sitnu dječicu, koja su bez oca i majke, bez ikoga, tko bi se za njih pobrinuo. U svrhu, da se osnuje kod nas Sirotište, ostavio je pok. Levičar dio svoga imutka i to svoju kuću u Gajevoj ulici s nusprostorijama, gospodarskim zgradama i vrtom, obradivog zemljišta u površini od 4 1/2 jutra te u novcu D. 100.000.

Novcem, što ga imađe isplatiti ostavina odnosno glavni baštinik, u koliko se pronadje, valja zgrade tako preudessiti, da se mogu pristojno smjestiti zavodi č. sestara t. j. Sirotište, dječje Čuvalište i Tečaj za poduku u ženskom ručnom radu. Kuća je stara i zato tako trošna, da iziskuje više ovećih popravaka i temeljitih preudessba, a sve to je skopćano s velikim novćanim izdaccima. Ostavina ne može da odmah isplati, jer se novac nalazi većim dijelom u obveznicama. »Družba sestara« sama nikako ne može, da smogne za pokrće tolikih troškova, jer je siromašna i jer joj »Matica« u Sarajevu nije kadra pomoći, budući da jedva izdržava tamošnje svoje zavode siročista »Betlehem« i »Egipat«.

Osim troškova za popravke na zgradama imat će č. sestre da uredi samo Sirotište t. j. valja nabaviti više kreveta, posteljine, rublja, haljine, obuću, jedaći pribor, najnužniji namještaj, živež i ogrijev. U sirotište primat će se uaimo besplatno na potpunu opskrbu i odgoj djeca do 14 godine. Svatko odmah uvidja, da će Sirotište biti upućeno na potporu plemenitih dobrotvora, jer redoviti prihodi od darovanih dobara ne mogu dostojati. Osim toga trebalo bi u prikladnoj prostoriji urediti zavodsku kapelicu i opremiti je najnužnijim priborom. Nema dakle smisla ni razloga govoriti o milijunima, koje da su dobile sestre redovnice, kako se isprva govorkalo u krugu neupućenih ljudi. Sestre imedu tu jedinu baštinu, da u opskrbljivanje i odgajanje uboge siročadi iz nesebične ljubavi k Bogu i bližnjemu ulažu svoj veliki trud i samoprjegov.

Budu li prostorije uredjene i najnužnijim opremljene, otvorit će se Sirotište 1 listopada o. g. Za sada primat će se odredjeni broj samo ženske siročadi i to u prvom redu iz područja trgovišne općine Samobor, zatim iz općine Podvrih a onda prema mogućnosti iz ostalih općina samoborskog sreza.

Da se tako potrebni i čovjekoljubivi zavod može bez odgadjanja otvoriti i u poželjnom opsegu djelovati, umoljavaju se svi, koji ljube sirote, da priskoče u pomoć makar i najmanjim darom bilo u rublju, odjeći i obući, bilo u posteljini, namještaju i živežu. Nevina djeca zahvalno će slati svoje vruće molitvice svaki dan malomu Isusu za svoje dobročinitelje.

Iz Sirotišta moći će djeca već prema svojoj dobi polaziti čuvalište i osnovnu školu, a koja će biti nadarenija, Družba sestara dat će ih i na daljne školovanje.

Dječje čuvalište

koje su prošle godine otvorile č. sestre iste Družbe u kući g. Grahora, nastavit će svoj rad 1 rujna u istim prostorijama a 1 listopada u vlastitoj zgradi t. j. u kući Levičarovoju uz poznate već uvjete. Osobito onim roditeljima, koji poradi svog zvaničnog zaposlenja ne mogu dospjeti da danju sami vode brigu i nadzor nad svojom djecom, a žele da im djeca izbjegnju lošem uijccaju ulice i da budu valjano odgojena, preporučuje se da ih upišu u Čuvalište, koje je otvoreno dozvolom kr. banske uprave u Zagrebu, udjeljenje za socijalnu politiku i narodno zdravlje. U čuvalište se primaju zdrava muška i ženska djeca počam od navršena 3 1/2 godine do 7 godine t. j. do polaska osnovne škole. Zavodom rukovodi č. sestra učiteljica, koja je za to zvanje osposobljena na državnim školama. Javne priredbe, što ih je čuvalište priredilo u godini 1932/33 ugodno su iznenadile i zadovoljile građanstvo i pokazale, kako su djeca lijepo uznapredovala u duševnom i tjelesnom razvitku.

Privatni tečaj za poduku u ženskom ručnom radu

Svakoju građanskoju i seoskoju djevojci vrlo je potrebno, da se pouči i uvježba u glavnim strukama ručnog rada: u krojenju i šivanju rublja i haljina, u vezenju i pletenju. Kako je koncem škol. godine 1932 ukinuta u Samoboru državna stručna škola, potreba ovakova tečaja ukazala se još većom. Tečaj vodi č. sestra ispitana učiteljica ručnog rada. U tečaj se upisuje počam od 1 rujna.

Ubožnica

Nakon mnogih pokušaja, da se već jednom uredi naša trgovišna ubožnica, nije do sada uspjelo povoljno riješiti to važno pitanje. Potrebu, da se uredi ubožnica, osjeća trgov. poglavarstvo, opć. zastupstvo i sve građanstvo, najosjetljivije pak oni, koje je teška sudbina uputila, da si zaklonište potraže u ubožnici. Ovoj prijekoju potrebi moglo bi se najlakše doskočiti na taj način, da se ubožnica povjeri č. sestrama, da se u blizini Sirotišta na opć. zemljištu sagradi prikladna za to kuća ili da se u samom kompleksu Levičarovih zgrada uredi prostorije za ubožnicu kao odjeliti zavod s posebnim ulazom.

Kalvarija i Križni put

Primiću se kraju radnje na Kalvariji, koju je dala podići mil. gđa. Olga Leibnerost na obronku ispred kapele sv. Jurja, odakle je prekrasan vidik na lijepu i široku okolicu.

Pridošlo je također toliko milodara od požrtvovnih dobrotvora samoboraca iz mjesta

i iz Zagreba, da se je moglo obrtnicima povjeriti izvedbu 13 postaja Križnoga puta od umjetnog kamena sa religioznom slikom pojedinih prizora muke Gospodinove.

Postaje će biti jednostavne ali ukusne, 2 m visoke, a reljefi umjetnički izradjeni također od umjetnog kamena. Radnici već marljivo grade novi vijugasaj, ne odveć stirmi put od kapele sv. Ane prema Kalvariji u dužini od kojih 250 m a 1'50 m u širini. Put će dakako trebati mjestimice utvrditi betonskim zidom i odvodnim kanalima, dok će se moći tek s vremenom jače učvrstiti nasadima Prostor, na kojem je »Kalvarija«, znatno će se proširiti otkopom čitavog humka i izravnanjem udubine, kuda će serpentina voditi do križeva.

Nabava postaja i slika te izradba novoga puta iziskuju dosta novaca, jer će sve to ići na račun dobrovoljnih prinosa. S toga se ponovo upućuje molba na cijenjeno građanstvo i sve poštovane župljane, da i najmanjim darom izvole priskočiti u pomoć.

Najprikladnije bi bilo, da se kod prve ili posljednje postaje stavi mramorna spomen ploča s natpisom o proslavi 1900-godišnjice smrti Isusove na križu i imenima dobrotvora koji žele da im se ime ureže u ploču.

Sve radnje imale bi biti izvedene do konca rujna o. g. tako da bi se svečanost blagoslova mogla obaviti početkom listopada a zamolit će se preuzv. g. biskup dr. Dominik Premuš da obred obavi.

Domće vijesti

Imenovanje

Gosp. Marin Jurčić, inžinir šumarstva imenovan je šumarskim pripravnikom u Ministarstvu šuma i ruda u Beogradu, koju je dužnost ovih dana preuzeo. — Mladomu inžiniru čestitamo na imenovanju i želimo mu mnogo uspjeha!

† Marina Bužan

Poznatog našeg slikara, slikara samoborskih ljepota i pejzaža, g. Josu Bužana snašla je teška žalost, jer mu je 27. pr. mj. umrla naglom smrću supruga Marina. Pokojnika kao i njezin suprug bili su oduševljeni ljubitelji Samobora, te su se češće svraćali u nj. Neka je pokojnici laka zemlja, a prijatelju g. Bužanu naša iskrena sućut!

50 godišnjica mature

Dne 22 lipnja o. g. proslavili su maturanti stare zagrebačke Gornjogradske gimnazije 50-godišnjicu mature u Zagrebu. Od 28 maturanata prisustvovalo je ovoj proslavi samo 10 sa 2 profesora, a medju ovima iz Samobora dr. Ljudevit Završćan županijski fizik u m., Vjekoslav Celestina, profesor u m. i Josip Bučar, sedski pakovnik u m., koji sada boravi u Samoboru.

Nakon mise zahvalnice u crkvi sv. Katarine te pomena svojim milim profesorima i kolegama na Mirogoju, pošli su prisutni jubilarci sa profesorima na sajednički rućak u Hotel Esplanada gdje su sproveli neko vrijeme u ugodnom sjećanju na prošla lijepa djačka vremena.

Početak školske godine

U našoj osnovnoj školi započela je danas sazivom Dana Svetoga nova školska godina. Upis u trgovačko zanatsku školu za učelnike koji dosada ova škola nisu polazili vršit će se danas od 5-6 sati poslije podne. Obeka počinje isto danas.

Fešt

Pozivaju se roditelji srednjškolaca koji žele da im se djeca voze u Zagreb, Tapre-

dovim autobusom, da se najkasnije do 2 rujna prijave u knjižari gosp. Šeka. Cijena mjesečne karte iznosila bi 200 230 Din.

Izvanredna glavna skupština Hrv. pjevačkog društva „Jeko“

održat će se u srijedu dne 6 o. mj. u 8 sati na večer u društvenim prostorijama. Dnevni red: Promjena pravila. — Pozivaju se članovi svih kategorija (začasni, utemeljitelji, podpirajući i izvršujući) da na skupštinu pridođu izvole. Odbor.

Velike pomorske svečanosti Jadranske Straže

održat će se u Splitu od 5—8 rujna prigodom svečane predaje novog školskog broda „Jadran“ ratnoj mornarici. Na ove će dane biti izlet u Starigrad i Omiš. Odobren je popust na željeznici od 75% a na parobrodu 50%. Zajednički vlak kreće iz Zagreba u Split u ponedjeljak 4 o. mj. u pol 9 sati na večer. — Poblizje Mjesni odbor Jadranske Straže Zagreb, Gajeva 28 l.

† Ana Šeflija

posjednica u Gornjem Kraju umrla je 28 pr. mj. Sprovod, kojem je prisustvovao velik broj našeg građanstva bio je 30 pr. mj. ... Pokojnici bio pokoj vječni, a rastuženoj rodbini naše saučestće!

Miholjski sajam

održavat će se u Samoboru dne 29 rujna sa rogatim blagom, svinjama i raznom robom. Ovo je novi godišnji sajam koji se na taj dan održaje u Samoboru.

Bartoljski sajam

ovaj godišnji sajam održan je jučer kod Sv. Križa u Otruševcu. Đogon je blaga bio dosta velik.

Dar glazbi „Pučke knjiž. i štampa“

Gosp. Svetozar Delić ml. darovao je našoj glazbi jedan stalak za mali bubanj pa mu odbor glazbe na tom daru najljepše zahvaljuje

Biciklistička utrka

Koturaška sekcija H. Š. K. „Samobor“ priredjuje u nedjelju 10. rujna o. g. biciklističku utrku za prvenstvo Samobora na pruzi Samobor-Kostanjevica-Samobor.

Početak točno u 3 sata popodne sa startom i ciljem na Trgu Kralja Tomislava.

Katastrofalno nevrijeme nad Samoborom i okolicom

Dne 22. pr. mj. oko 6 sati, na večer spustila se jaka kiša pomiješana sa tučom, koja nije dugo trajala niti veće štete počinila. U pol 8 sati na večer nadošao je ali silni orkan, a za čas počeo je padati mjestimice sam led a na mjestima pomiješan sa kišom. Tuča počinila je velike štete po voćnjacima, vrtovima i poljima a osobito pak po vinogradima na Vrhovčaku (Stražnik), Gradišću, Palačniku, Gizniku, Rakovici, Jelenčaku itd. Mjestimice stradali su vinogradi do 50 posto a pojedini sasvim. Narod je poradi te teške elementarne nesreće jako porušen. Nužno bi bilo oca, koji se teško pogodjeni priskočiti u pomoć, a i prema zaobila olakšati poreza i ostale javne daće.

Što se radi da sačuvati poraziti obvezu

1. Da se opomene (poziv) poreske vlasti o podnošenju poreskih prijave dodje i postupa po prijavi, jer je letoj rok 8 dana po prijavi. Pošto ovog roka iznajava je obveznik po čl. 137, 138 i 140. Zakona o neposrednim porezima;

2. Da svaki posjednik: prestanak rada, preduzeća, spornost stana i lokala, kao i stvaranje nova radna povjerenja upotreba zgrade i t. d. prijavi poreskoj vlasti najkasnije za 14 dana od dana spornosti ili prestanka;

3. Da svatko od posjednika — imovništvo a najkasnije do 15. tekućeg položi poreskoj upravi sadržaj radnički poraz;

4. Da u slučaju nastanka bilo koje druge predstave nužnosti poraziti vlasti u smislu čl. 12. i 139. zak. o neposrednim porezima;

5. Da porez dopljuje za plaćanja u

četiri jednaka godišnja obroka: 1. siječnja; 1. travnja; 1. lipnja i 1. listopada. Ko bude poslije ovog roka polagao novac u otplatu poreza, plaćat će zakonske kamate (čl. 149), uz to svaka zadržana rata podložna je i egzekutivnoj naplati (čl. 151), koja je skopčana sa troškovima.

Pozivaju se svi poreski obvezanici, da sav tekući i dužni porez plate, kako bi izbjegli plaćanju zatezanih kamata i ovršnih troškova i egzekutivnom postupku.

Upozoruju se podjedno poreski obvezanici, da će ova uprava pristupiti transferraciji popisanih predmeta i da će bez ikakvih obzira iste prodati na javnoj dražbi, ako dužni porez u određenom roku ne bi bio podmiren.

Nikakovi obziri i izgovori poslije ove posljednje opomene neće biti uvažavani, jer se porez mora bezuvjetno platiti.

Obraćamo pažnju svima poslodavcima, preduzećima, radnjama i pojedincima na gornja upozorenja, jer su ona od prvoklasne, a često i od životne važnosti za sve poreske obvezanike u državi, pak ih se neka u svom vlastitom interesu najstrože pridržavaju.

Poreska uprava u Samoboru.

Vatrogastvo

Starješinstvo Vatrogasnog Saveza kraljevine Jugoslavije

U vezi sa novim zakonom o izjednačenju vatrogasne službe u državi ministar za fizički odgoj dr. Lavoslav Hanžek imenovao je starješinstvo Vatrogasnog Saveza kraljevine Jugoslavije. Imenovani su: za starješinu Rada Georgijević iz Beograda, za potstarješinu Josip Turk iz Ljubljane, za drugog potstarješinu Mirko Klešćić iz Samobora, za generalnog tajnika Pera Lekić iz Beograda a za vrhovnog inspektora Ilija Pintar iz Brčkoga. Sjedište je starješinstva u Beogradu.

Vatrogasni podmladak u Samoboru

Nastala je potreba da se naša vatrogasna četa popuni i da se osnuje u njenom krilu vatrogasni podmladak. Nekoja vatrogasna društva već su ga i prije imala. Ovaki mladi članovi, koji su još dječaci ili su jedva iskočili iz dječakstva, primaju vatrogasnu nauku već u ranim danima, i oni će je, bez sumnje, tako prigrliti da će od njih danas sutra biti vješti, spremni i gorljivi vatrogasci. Uz stručnu spremu, vatrogasac mora da ima ljubavi, volje i oduševljenja za stvar kojoj služi.

Članovi našega podmlatka imat će sada prilike da se odgajaju za dobre vatrogasce i da uz starije članove služe punim srcem plemenitoj ideji vatrogastva — institucije koja služi općem dobru.

Članova podmlatka ima sada u Samoboru desetorica. Neki su još zanatski naučnici, a drugi su netom postali pomoćnici. — Zapovjedništvo se čete trudi oko njihove izobrazbe, a svi oni pokazuju puno mara i razumijevanja.

U nedjelju su već neki od njih obukli po prvi put uniforme i stavili vatrogasnu kapu na glavu. Sudjelovat će i kod glavne vježbe.

Pregled Vatrogasne čete u Otoku

Župsko starješinstvo u Samoboru obavilo je 27. pr. mj. pregled Vatrogasne čete u Otoku. Četa je preduzela vježbu sa svojom malom, ali praktičnom motorkom. Zanimljivo je, da je kod vježbe posve uspješno lungirao kao trubljač jedan dječak od 14 godina. Odjeven je u vatrogasnu uniformu i stalni je član čete.

KUĆA ZA PRODATI

u Perkovevoj ulici br. 22. — Uplatiti Kristijan, Samostanska ul. 25.



BUDILICE Din 50—

Roskopi	Din 52—
Čišćenje džepnog sata	Din 20—
I sličano staklo na džepni sat	Din 5—
I kazalo na džepni sat	Din 3—

Sve popravke satova kao i slatnog te srebrnog nakita obavijam najjeftinije i u najkraćem roku uz jamstvo.

Ivan Sudnik, urar, Samobor

Na skladu držim CROATIA BATERIJE uvijek svježe, kao i filme Temporet ploče i papire.



Kupujem stare sate po najvišoj cijeni.

Gradjanska škola u Samoboru.

Uplati u Gradjansku školu sa pravom javnosti u Samoboru obaviti će se od 1 do uključivo 5 rujna od 9—12 sati prije podne.

Učenici sa dozvolom popravka izadu, da se prijave 1 rujna

Članovi nastavnčkog vijeća za školsku godinu 1933.—1934. jesu sljedeći:

Upravitelj nastave: KOLAREC ANTE, ravnatelj gradj. škole u, m.
Dr. DUJMIĆ JOZO, srednjoškolski prof. u, m.
Dr. ZEPF STJEPAN, srednjoškolski prof. u, m.
Dr. REIZER VLADIMIR, zdravstveni savjetnik
Dr. III. REIZER NIKOLA
ŠEPAROVIC MARKO, srednjoškolski prof. u, m.
REIZER MILAN, prof. drž. muzičke akademije
KOKOT IVAN, kapelan župe samoborske
KOLAREC ANTE mlađi, industrijski knjigovodja
predavat će praktično knjigovodstvo.
Nastavnica sa slobodno crtanje i ručni rad

STAN

od jedne do dvije sobe i kuhinje, svijetli, suhi, sa nusprostorijama, električno svjetlo, vodovod, u blizini glavnog trga iznajmljuje se sa pokućtvom ili bez. — Upitati u upravi lista.

NAUČNIKA

iz bolje kuće za krojački zanat traži **Stjepan Gregurić**, krojač Samobor, Perkovčeva ul. 14.

STAN

od 2 sobe i nusprostorija iznajmljuje se u Livadićevoj ul. 22. — Upitati u upravi lista

POSTOLARSKI ALAT

(šivači stroj i ostalo) prodaje se. — Perkovčeva ul. 48. Pavlović.

STAN OD 3 SOBE

kuhinje i nusprostorija iznajmljuje se odmah. — Upitati u brijačnici g. Turovca Perkovčeva 29. ili kod g. dra Leušića.

ŠTALSKI GNOJ

odmah za prodati. — Upitati kod Vilima Pavlovića.

CVATUĆI OLEANDER

prodaje se. — Upitati Gajeva 2.

RABLJENI ŽELJEZNI KREKET

sa uloškom traži se za kupiti. Ponude na upravu lista

Obavijest.

Ovime javljam p. n. općinstvu da sam se preselio u Obrtničku ulicu br. 12. I kat.

ANTUN PERŠIN, dimnjačar

SUHI ZRAČNI STAN

od 2 sobe, kuhinje i nusprostorija iznajmljuje se odmah. — Upitati se Perkovčeva ul. 68. a.

SVE VRSTE DOMAĆIH I STRANIH

lijekova i lijekovitih specijaliteti iskušanih domaćih lijekova za ljude i blago

- LJEKOVITIH MINERALNIH VODA
- ZAVOJNOG MATERIJALA
- GUMENE ROBE
- TOILETNIH SAPUNA
- KOLONJSKIH VODA I PARFUMA
- KREMA I POMADA
- PUDERA
- PASTA ZA ZUBE
- KEFICA ZA ZUBE NAJBOLJE VRSTE

dobijete uvijek garantirano svježe u

LJEKARNI K ZLATNOM ANDJELU

Mra **MIRKA KLEŠČIĆA** u Samoboru

Roba koja se na skladištu ne nalazi, dobavlja se u roku od par sati bez ikakvog povišenja cijena.

Prodaju se zemljišta

gradilišta, kuće i vile u Samoboru i okolicu. — Poblize upute daje odvjatnik Vladimir Presečki u Samoboru.



Urar i optičar
Ivan Sudnik, Samobor

preporučuje naočale

- Nikelj obične Din 20.—
- okrugle " 35.—
- preobučene celuloidom " 50.—
- l-a američanske, double zlato " 100.—
- Moderne diplomatske iz kosti " 35.—
- Zaštitne protiv sunca Din 15.— i 25.—
- Original Zeiss** Din 160.—
- Čvikeri** nikelj " 25.—
- l-a okrugli double " 95.—

Stakla svih vrsta i brojeva:
obično Din 8.—; okruglo Din 8.—; izbočeno Din 10.—.

Primam narudžbe po receptu i izvršajem iste u roku od 24 sata uz najumjerenije cijene.

IVAN PASPA I SINOVI

PRVA HRVAT. TVORNICA ZA ELEKTRO
INDUSTRIJU
ZAGREB



Naše sijalice

možete dobiti u Samoboru u urarskoj radnji gosp.

SUDNIKA



Samo 5 minuta udaljena je ova restoracija od Trga Kralja Tomislava

RESTAURACIJA

„VIBA TONŠETIĆ“

Stražnik

Krasne sobe sa konforom. Izvrana vina te zagrebačko pivo. Vrio umjerene cijene. Prekrasan vidik.

Gradjevni materijal

cement, betonske cijevi, cementni crijep, blokovi za gradnju kuća, dolomiti pijesak za zidanje i fasade, cementne pločice za terac, okruzi za bunare, bušnje za pranje rublja, olednici za ljebove, šalice za zahod, kopanje za blago, razne vaze i t. d. dobije se kod

„Samoborka“ d. d. Samobor

(preko puta samoborskog kolodvora)